טיול אופנועי שטח לירדן-התנתקות בשלבים 

ביום רביעי האחרון היינו אמורים לרדת לאילת לקראת מעבר בחמישי בבוקר לירדן, עד השעה 16:00 לא הגיע האישור המיוחל משירותי הביטחון הירדנים, אין ברירה מבטלים את החדר שהוזמן וכולם מוכנים להזיז את הלו"ז ביום קדימה.

מלאי תקווה שבחמישי יגיע האישור הולכים לעבודה כאשר הראש כבר בירדן.

מגיעה השעה 15:00 (זמן סגירת המשרדים של המוחבראת- שב"כ ירדני ) ואין טלפון מאוגש שגורם לנו להבין שאין טיול.

איתי KTM ודרור DR650 החליטו שאם כבר אנו מוכנים לטיול שטח כולל בני הבית שמוכנים נפשית להיעדרות שלנו, אז נצא לטייל בנגב . עופר אוגש הצטרף לרעיון של טיול יומיים בנגב רק מה שהוא לא ידע שמזל הנאחס רק התחיל אתו.

בזמן שהובילו לו את האופנוע על עגלה החליט ה DRZ לנטוש בנתיבי איילון את העגלה, למזלו ללא מפגש עם רכבים אחרים, רק נזקים במפסקים.

אני בגלל עבודות במשק שמתעכבות החלטתי להצטרף לטיול בשבת, גם דוד DRZ ממזכרת בתיה הסכים לצאת איתי .

שבת בבוקר  6:30 מעמיסים את ה DRZ של דוד ליד שלי ויוצאים דרומה, בדרך איתי  מתקשר ומספר שגם עופר יגיע עם האופנוע (אחרי שתיקן אותו כל השישי) וגם שני הטרקטורונים עם רני ותומר הצלם.

אנו פורקים את האופנועים במשאבי שדה וחוברים לאיתי ודרור בחניון ספינה במידבר, עופר לא הגיע עדיין כי .... יש פנצ'ר בעגלה ואין עליה גלגל רזרבי !!!

אבל זה לא מה שיעצור את עופר (חינוך צבאי טוב-דבקות במטרה) שני הטרקטורונים (בומברדייר) הכבדים הורדו לכביש ועופר ממשיך בגרירת העגלה.

כבר מרחוק שמענו אותו מתקרב עם גלגל ללא צמיג (כבר ראינו את הבעיה שנצטרך לפתור בסוף הטיול), איתי הגיע עם דרור כאשר העגלה רתומה למכונית ויש לו גלגל רזרבי, רק שאצלו יש 4 ברגים ובעגלה של עופר הגלגל עם 5 ברגים!

מתדלקים ויורדים מיד לשטח 3 אופנועי DRZ אחד KTM אחד DR650 ושני טרקטורונים, הכוון הכללי דרום מערב, רוכבים דוך , המון שבילים לכל כיוון והשטח די מישורי (שטח אש) כך שאפשר פשוט לעקוב אחרי המחט ב GPS , מהר מאוד אנו מגיעים לרחובות אשר בנגב, עוצרים למנוחה קלה ורני כבר מרתיח קפה עם הל, אני שולף עוגה שהאישה הכינה לירדן, כמה צילומים, תומר צלם מקצועי שולף מצלמות משוכללות ומנציח את הרגע.

חוזרים לרכב כאשר האנטנות של הר קרן משמאל והשטח מתחיל להיות חולי דמוי ירדן, אנו עולים ויורדים דיונות לרוב, לחצי האוויר בגלגלים  מתאימים למצב הקודם של קרקע קשה אבל האופנועים מצליחים להתמודד עם המצב, מגיעים לדיונה גדולה ומנציחים את המעבר במצלמות, באחד המקומות פוגשים סיור של גבעתי על טרקטורונים (עופר מ"פ במיל. ביחידת סיור, מעיר להם על נסיעה ללא קסדות) אנו ממשיכים לדהור בדיונות ומגיעים לנחל לבן ובאר מילכה, לא מתעכבים וממשיכים בנחל החצצי, עד לנקודה שאנו יוצאים מהנחל שמושך מזרחה ואנו רוכבים דרומה , כעבור זמן קצר הפתעה, שדות מעובדים של כמהין ואנו כבר על הכביש, נכנסים לתחנת הדלק לתדלק (עברנו 75 ק"מ ויש עוד 70 ק"מ לכן כדאי לתדלק במיוחד הכתום, למרות התוספת המעניינת שיש לו –מיכל זנב המחובר למערכת הדלק) המתדלק פרנואיד פותח משאבה רק אחרי שהקודם סיים ושילם, ממשיכים לרכב דרומה ועוברים ליד מחנות של גבעתי, פני השטח מישוריים אבל מכוסים אבנים חדות ויש להזהר, לחץ האוויר בגלגלים הוא פשרה בין חולות לשטח סלעי והיה כדאי לנפח קצת אבל אי אפשר לעצור את המרוץ, מתחנת הדלק יצאנו ב 13:00 ואנו צריכים להגיע להר חמרן (שלפני שנה ביקרתי שם עם דודXR כשיצאנו מעזוז).

עופר ממשיך לתפור את השטח , מדיי פעם פוגשים שביל, יש הרבה במפים בשביל המאפשרים ריחופים קצרים, תומר הצלם מחליט שכדאי להנציח את המראה והוא דוהר קדימה  כדי לצלם אותנו חולפים על פניו, אנו חוזרים לרכב ואחרי כמה ק"מ מגיעים לחרבה, אני את הצלם לא ראיתי, הסתבר שהוא התמקם בצלע ההר רחוק מהשביל, אנו נחים בצל האופנועים (רק הראש בצל) ומחכים לטרקטורונים. הזמן חולף והם לא מגיעים, ברור טלפוני מספר על תפעול פנצ'ר בטרקטורון, (שלא כמו באופנועים, אין צורך לפרק גלגל , עם כלי מיוחד דוחפים שרוך גומי עם דבק לצמיג חותכים את השארית מנפחים ונוסעים) הטרקטורונים מגיעים ואז הם יוצאים לסדרת צילומי תדמית עבור היבואן, בינתיים דרור לוקח שליטה על הגזיה ומכין תה לימון בין טלפון אחד לשני הביתה (בחור צעיר ורווק). הטרקטורונים חוזרים ועוד סבב שתיה ועוגה, כאשר אנו חוזרים לרכב השעון מראה 3 (כמו בשיר) בזבזנו שעה וחצי בעצירה,

ממשיכים לרכב והגבעות כבר הרבה יותר גבוהות והשבילים כבר מטפסים בדרדרת, הגענו להר חמרן מכוון דרום (בפעם הקודמת עם דודXR הגענו מצפון והיה קשה) דודDRZ נתקע באמצע העלייה ורני התחלף אתו  בכלים, מגיעים למעלה, תצפית למרחוק אבל סתם גבעה עם שלדות קומנדקרים למטרות.

יורדים מההר, המדרון הראשון טוב, השני כבר פחות ואז מחכה עלייה בעייתית,

השיפוע תלול ומדורג בסלעים והשביל מגיע לעלייה בסיבוב כך שאי אפשר להאיץ לפני, איתי האמיץ מנסה ראשון עם הכתום , באמצע העלייה הוא נופל ועם עזרה מחברים השלים את הטיפוס, אני עושה הערכת מצב (ונזקים אפשריים-האופנוע חדש לגמרי) ומחליט להעלות את האופנוע בהליכה, החברים עוזרים בצדדים והאופנוע מגיע למעלה, עופר מחליט לטפס ברכיבה ואנו מתפרסים לאורך הנתיב, באמצע הטיפוס הגלגל הקדמי פוגש מדרגה והאופנוע מבצע ווילי תוך תפנית שמאלה מה שגורם לעופר להתנתק מהאופנוע, האופנוע נופל על צד שמאל, לא היה סיכוי שמישהו יבלום את הנפילה. אני ניגש לאופנוע ורואה שנוזל ממנו שמן, מיד מרימים אותו כדי לגלות חור במכסה מגנטו מרגלית ההילוכים,

משכיבים את האופנוע על צדו הימני ומתחילים לפרק את המכסה , בינתיים מעלים את האופנוע של דרור את הכלי של דוד-דרור רוכב ואנו מאבטחים, בניסיון למנוע נפילת DRZ נוסף הוא מבצע ריחוף סטייל ברוס לי תוך בעיטה לאחור, המגף פוגש את השפתיים של רני ואת האף שלי, המצחיק הוא שדרור נפל אבל האופנוע נשאר בידיים שלנו באוויר, בזמן שממתינים לאפוקסי להתקשות, עופר עושה הערכת מצב חדשה ובודק אפשרות לחצות דרך בסיס רמון, בגלל קשרים בבסיס מקבלים אישור. התיקון הסתיים הטרקטורונים מצליחים לטפס גם ואנו ממשיכים לרכב, יש עוד ירידות משובשות שצריך לרדת, החשכה כבר ירדה ואיתי רוכב ללא אורות, אבל ציינתי קודם שהבחור אמיץ והוא מסתדר עם האור של דרור שרוכב לפניו, עולים על שביל רחב וטוב ופותחים בדהרה לכוון הבסיס, מגיעים לשער וגם האבטחה ואיש הקשר של עופר, מסתבר שהמפתח לא מתאים לשער, נזקקנו שוב ליצירתיות כדי להתגבר על הבעיה ואנו רוכבים בבסיס לכוון השער הראשי,

ביציאה מגלים פנצ'ר נוסף בטרקטורון, שוב רני שולף את ערכת התיקון וכעבור זמן קצר מוכנים לתזוזה, השעה 20:00 (איתי אמר לי לפני הטיול שהוא אוהב לצאת מהשטח בשבת בשעה 3 !!).

מחליטים לנסוע בכביש עד משאבי שדה, את איתי ללא האורות שמים במרכז ואני במאסף לטרקטורונים אין אורות אחוריים, מחליטים על 70 קמ"ש בגלל הטרקטורונים, בפועל דהרו על 90 ואני ואיתי ללא מעיל, לי לפחות היה קר, במשאבי שדה אני פונה לקיבוץ דוד רכב עם כולם לחניון.

אני מעמיס את ה DRZ וחובר לחברים בחניון, אוגש כבר פירק את הגלגל ללא צמיג ויוצא לחפש את הבדווי שמתקן פנצ'רים באזור, לבדווי אין צמיג ולא גלגל ולא מכונה לפרוק צמיג. הם ממשיכים לרביבים שם תומר מצא איש קשר והם חוזרים עם גלגל בהשאלה.

השעה מאוחרת דוד עייף והצוות של עופר קושר את הטרקטורונים   וה DRZ לעגלה, יוצאים לדרך, בכל צומת רני יוצא לבדוק קשירה (מי שנכווה פעם בודק שבעתיים), בדביר עוצרים לקפה רגע לפני שהם סוגרים,

נפרדים בלחיצת יד חזקה מחברים חדשים נפלאים ויוצאים לדרך עם תקווה שסאת התקלות התמלאה וכולם יגיעו בשלום לביתם.

במזכרת בתיה דוד יורד והשעה כבר 1:00 אחרי חצות, עד שאני נכנס למיטה השעון החליף עוד סיפרה, שרירי הידיים והרגליים מתוחים והאנדרלנין עדיין זורם למרות השעות שחלפו מאז ירדנו מהאופנוע, לבסוף אני נרדם.

איך נסכם את הטיול, לירדן לא יצאנו ולא ברור למה לא אישרו לנו, התקלות רדפו את עופר (חייב ביקור בכותל להסרת הקללה), עלינו וירדנו שבילים מופרעים, ודרור סיכם טוב "זה הטיול הכי הזוי שעברתי עד היום" , אז להתראות בטיול שפוי, נהניתי לרכב אתכם. 

