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7 ביוני 2012
לחברי פורום 4*4 אתר השטח הישראלי
שלום רב!

הנדון: בקשה לסיוע בארגון טיול ג'יפים בקיץ השנתי לילדי עמותת 'אחים'

 
חברים יקרים שלום וברכה!,

'אחים' הינה עמותה ארצית העוסקת במתן מענה לילדים בעלי מוגבלויות ונכויות קשות והינה היחידה בארץ העוסקת במתן מענה חברתי והתנדבותי לילדים מונשמים.
כמדי שנה כבשנים האחרונות, בקיץ הקרוב בין התאריכים 3-9.8, עמותת אחים ומתנדביה שואפים לקיים מחנה קיץ לילדי העמותה, שהיכלול אטרקציות רבות והפעלות מהנות על מנת להוסיף טעם של חיוך ושמחה לחייהם המורכבים של ילדי העמותה ולאפשר לבני משפחותיהם שבוע 'התאווררות', עם הקלה מעול הטיפול המורכב. 
המחנה יתקיים בכפר הנוער ימין אורד שבכרמל בהשתתפות כ-75 ילדים מונשמים ובעלי שיתוק מוחין, לצד 180אנשי צוות. במחנה זה ייהנו הילדים משלל אטרקציות כגון טיול לשלל אתרים בירושלים, טיולים בגליל, ספורט אתגרי לנכים, הופעות אומנים ושלל אטרקציות נוספות ובנוסף כאמור ישנו רצון לשמחם בטיול גי'פים אשר בו הן כל כך חושקים.
במחנה  ישהה צוות רפואי מתנדב נרחב, הכולל רופאים בכירים, אחיות ופרמדיקים אשר נרתמו להצלחת מפעל חשוב זה וישהו עימנו בכל ימי המחנה. מצב הילדים המורכב נוירולוגית מוטורית והנשימתית במיוחד מחייב מענה של ליווי צמוד ועזרה רפואית מיידית במחנה, אודה לכם באם תוכלו לסייע בהגעתכם ובגיוס רכבים נוספים לטובת ארגון טיול משמח וחשוב זה  אשר יהווה עוד אטרקציה משמעותית השוברת שגרת היומיום הכה קשה הכה קשה שלהם ושל בני משפחותיהם, נשמח לתמיכתכם וסיועך למפעל חשוב ויקר זה
כאמור טיול ספציפי זה מתוכנן להיערך בתאריך 6.8 יום ב' בין השעות 10:30 עד 15:30 עבור שני קבוצות 

אשר מונות כל אחת כ-125איש

נשמח להרחיב בכל מידע נוסף ולהעביר את כל המסמכים והאישורים הנדרשים.

אנא סייעו לנו על מנת שנוכל להצליח ולקיים את הטיול המשמח  , הכה חשוב עבור הילדים ומשפחותיהם.
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